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OOHOMEpPHBIN KpUcTarnis ¢ IMHEWHbIM B3aUMOOEUCTBNEM
Mexay onmwkanwmmmn yactuuamun. NoctaHoBKa 3agauu
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MeToq nHTerpmpoBaHusa - Bepne
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I3ameHeHne aHeprmu
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CpaBHeHue ypaBHeHWEe TennonepeHoca ¢ ypaBHEHNEM
TEennonpoBoAHOCTM, OCHOBaHHOM Ha 3akoHe Pypbe, 1 ypaBHEHNEM

TennoBbIX BOSH [1]

Heat Thermal wave .
. . Equation (9)
equation equation
(Fourier) (MCV) (present paper)
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[1] A.M. Krivtsov. On unsteady heat conduction in a harmonic crystal. 2015



CpaBHeHMe Nony4vYeHHbIX pesdynbraTtoB CO cTaTben ™
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OOHOMEPHBIN KpUCTarns ¢ HENMMHENHBbIM B3aUMOOENCTBNEM
Mexay vYactuuamin. lNoctaHoBKka 3agaym
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YKOPOYEHHbIN NoTeHunan
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YKOPOYEHHbIN MOoTEHLMan

H(r)




Cnabag HeNMMHEeNHOCTb
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BnuaHue yncna peannsauun Ha cpeaHo KBagpaTuyHyto
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BnuaHne yncna 4yactuy Ha nosegeHne Bt
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Bbicokasa HENMMMHENHOCTb
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Bbicokasa HENMMMHENHOCTb
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Bbicokasa HENMMHENHOCTb Ha MarnbiX BpeMeHax
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Bbicokasa HENMMHENHOCTb Ha MarnbiX BpeMeHax
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Pesynbrathl

1. TlocTpoeHbl ABe Moaenu: NMIMHENHAA U HENMNHENHAS

2. [lpoBefneH cpaBHUTESNbHbLIA aHann3 Nony4vYeHHbIX pe3ynsTaTtoB Ana Moadenen
aKTyanbHON cTaTtbeun

3. WccneposaHa 3aBUCMMOCTL NoBeOeHUs KUHETUYECKOW TeMnepaTypbl OT
yucna peanumsayum 1 Ynucna Yyactuu

4. WccnenoBaHbl MUSMEHEHUS KWNHETUYECKOW TeMnepaTypbl MNPy NOBbILLEHNN
HENTMHENHOCTM Ha MarbIX N DOMbLUNX BPpEMEHAaX

17



Cnacunbo 3a BHMMaHue!



